PESYJIbTATU

OMNUTYBaHHA CTYyOEHTIB cneuianbHocTi « MeHegKMeHT»

«Bun3Ha4veHHsa piBHA peanisauii npaBa Ha BMBOip HaB4YanbHUX AMCLUNNIH
Ta MOXJTIMBOCTI (pOpMYyBaHH4A IHAMBIAYaNbHOI OCBITHLOI TPAEKTOPII»




Un Hapaetbca Bam iHpopmauia, wono dgopmyBaHHSA i CknagHo
IHAMBIQYaNbHOI OCBITHLOI TPAEKTOPIT? BigNoOBICT
n
0
Un 3abesneyyeTbcs nig Yac 3000yTTs BuLol ocBiTW, Bawe i CknapgHo

npaBo BifIbHOro BUGOPY ANCLUUNIIIH? BiANOBICT
n

100 0 0
AKNM YMHOM 3A4INCHIOETBCSA O3HANOMMNEHHA Bac 3i amictom CamocTinHO 4.1
BUOIPKOBUX ANCLMMAIH? Uepes kadeapy
(nekaHar)
AHKETYBaHHS
EnektpoHHe
NOBIAOMINEHHA
CknagHo BinnoBsicTw 0

Uun BpaxoByeTbcsa Bawa gymka npu dopmyBaHHi (nepeniky) Tak Hi YacTkoBo

BMOIPKOBUX OUCUUMNIH?
; g 93,2 0 6,8

Un 3apgoBoneHi Bu OCBITHbOWO AIANBbHICTIO B YacCTWHI Tak Hi CknagHo
HedopMasibHOI OCBITU? BignosicT
n
91,8 8,2
Un BnnmBae fgaHa OCBITHA TpaekTopis (nporpama) Ha Bauwui Tak i CknagHo

couianbHi HaBn4ku soft skils? BignosicT
n

98,7 1,3




Un xotinm 6 Bum pgomatkoBo HaB4aTuUCs 3a CepTUikoBaHMMM HaBYanbHUMU
Kypcamn YHiBepcuteTy (3a pesynbratamum HaByaHHsa Bam 0Oyge BuagaHo
ceptudikar)?

CknagHo
BianoBicTHU

14,6

Un nponoHyoTbcs Bam nporpamu akagemiyHoi MOBINbHOCTI (NepeMilleHHs Ha
HaB4YaHHS B iHWK BH3 Ha neBHuI nepion)?

CknagHo
BianoBicTU

0

Uun Bn 3a40BOMEHI MOXNMBOCTSMU akageMivyHOl MoBinbHOCTI YHiBepcuTeTy?

CknagHo
BignoBicTH

98,9

0

Axkuwio, Bu 3auikaBneHi B y4acTi y nporpami akagemMidHol MobinbHocTi, To Bu 6
obpanu onsa BiaBioyBaHHS:

3BO B YkpaiHi

42,1

3BO 3a kopgoHoMm

54,3

He BaxnmBo

3,6

Uun xoTinu 6 By HaByaTuCb 3a NnporpamMoro NogBiHOMO ANMNSIoMy?

Tak

CknapgHo
BignoBsicTH

45,6 47,1

7,3

Akwo, Bu 3auikaBneHi B y4acTi y nporpami nogeinHoro gunsiomy, To Bu 6 xoTinm
oTpuMaTu Apyrmin QUNIom v:

3BO B YkpaiHi

45,2

3BO 3a kopaoHom

50,7

He BaxnmBo

4,1

B onuTyBaHHI B3A/1M y4acTb 219 cTyaeHTiB crieuianibHOCTI « MeHeaXMeHT»




